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1. En una población en equilibrio, la frecuencia del genotipo 

recesivo es 0,6. ¿Cuál es la frecuencia alélica para el alelo 
recesivo? 

 
 
 

2. Calcula las frecuencias para cada genotipo a partir de los datos 
anteriores. 

  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ejercicios de Hardy-Weinberg (II) 



   

Copyright © unProfesor.com 2014 Todos los Derechos Reservados 
Puede ser libremente copiado para uso personal o para el aula. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


